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ЩО ДУМАЮТЬ ЕВРОПЕЙЦІ ПРО УКРАЇНУ? 

У перші місяці повномасштабного російського вторгнення в Україну 

закордонні медіа постійно висвітлювали новини про війну в Україну. Новини 

могли з’являтися по декілька раз на день в одному і тому самому виданні, і 

таких повідомлень були сотні тисяч. Але проблема в тому, що як читачі, так і 
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журналісти не завжди були компетентні в цих питаннях, часто звинувачуючи 

в нестачі газу, підвищенні цін «конфлікт в Україні», а не Росію та її 

вторгнення. 

Зараз ми спостерігаємо іншу тенденцію. В іноземній пресі стало менше новин 

про війну в Україні. Якщо на початку у розділі «War in Ukraine» на Financial 

Times могло бути по кілька десятків повідомлень за день, то зараз лише кілька. 

Втім, важливо, що новини про війну не зникли, як того очікував ворог. 

Більше того, за власними спостереженнями, є кілька позитивних 

тенденцій у висвітленні війни в Україні західними ЗМІ. 

По-перше, зараз значно більше новин з аналітикою, «чому Україна 

перемагає», а також з меседжами, «як росія все програла». Останнім часом 

багато матеріалів про контрнаступ та його важливість, а також про масові 

російські атаки після визнання рф державою-спонсором тероризму та про 

тотальні блекаути. 

По-друге, в іноземній пресі все частіше з’являються пояснення 

глобальних економічних процесів на кшталт інфляції у ЄС як результату 

агресії Росії. 

Тобто, у західних читачів правильно формується причинно-наслідковий 

зв’язок, що в економічних проблемах великою мірою винна саме росія. 

По-третє, в іноземних ЗМІ лунає багато закликів до нових обмежувальних 

заходів та санкцій проти РФ. 

Тож загалом, ми все ще маємо буквально кричати про події в Україні та 

наслідки російської агресії щоб достучатися до закордонних читачів. Але все 

ж таки ми спостерігаємо й позитивну тенденції (знову ж таки наслідки наших 

зусиль), коли журналісти все більше показують обличчя справжнього ворога 

і винуватця всесвітньої кризи, не приховуючи імен. 

Підкріплюємо наші слова декількома прикладами із закордонної преси: 

Іспанія «El Mundo»: «Додаткова британська допомога Києву на порозі 

зими» росія продовжує напади на мирне населення України новими атаками 

на енергетичну інфраструктуру, що залишає країну в напівтемряві. 
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Італія «La Repubblica»: «Байден і Сі перший крок – діалог по Україні» 

«Gazzetta del sud»: «Київ залишається у невіданні, звернення 

Зеленського». Угода Москви та Тегерана провиробництво безпілотників для 

Росії. 

«Il Fatto Quotidiano»: Київ: хто може поїхати. Польща: біженцям 

стоп ! Відсутність електрики – головний привид цієї зими. Гендиректор 

найбільшої української енергокомпанії. Просить громадян покинути 

країну на 3-4 місяці, щоб зменшити споживання. Історик з Белфаста: 

«Хто заплатить в ЄС?». 

Мальта «Malta Independent»: «Наступає зима». Підпис під одним фото: 

Жінка проходить повз експозицію знищених російських танків і 

бронетехніки після снігопаду в центрі Києва, Україна, четвер, 17 листопада 

2022 р. 

Португалія «Diario de noticias»: «Сунак підтверджує підтримку, і 

Зеленський бачить роль Великобританії у встановленні миру» 

Німеччина ««Der Tagesspiegel»: «Україна відкидає припинення вогню. 

Президент України Володимир Зеленський відкинув ідею 

«короткострокового припинення вогню» з Росією, стверджуючи, що це 

тільки погіршить ситуацію.  «росія зараз хоче короткого припинення вогню, 

перепочинку, щоб відновити сили», – сказав президент у промові, яка 

транслювалася на Міжнародному форумі безпеки в Галіфаксі, Канада. 

«Справжній, міцний і чесний мир можливий лише через повне знищення 

російської агресії». 

Швеція «Dagens Nyheter»: «Помилка путіна – щастя Ердогана». Якби 

плани реалізувалися, то російські війська були б у центрі Європи.  Але те, що 

мало стати вершиною для путіна, стало поштовхом для Туреччини. «Рідко 

який потужний гравець отримував такі великі прибутки від помилки 

суперника, як Ердоган цього року». 

Ізраїль «HAARETZ»: «Поповнення запасів» Москва домовилася 

з Тегераном про виготовлення безпілотниківіранського виробництва. 
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ОАЄ «Gulf News»: «Сунак оголосив про надання оборонної допомоги під 

час раптового візиту в Україну». 

США «Arkansas Democrat-Gazette»: «Прем’єр-міністр Великобританії 

пообіцяв надати Києву допомогу з протиповітряної оборони» Прем’єр-

міністр Великої Британії Ріші Сунак пообіцяв 125 зенітних установок та іншу 

техніку протиповітряної оборони під час свого неоголошеного візиту в 

суботу — свого першого – до засніженої столиці України для переговорів із 

президентом України Володимиром Зеленським. 

The Wall Street Journal 

Газета The Wall Street Journal писала про події в Маріуполі, який протягом 

кількох тижнів був об’єктом невпинного обстрілу з боку російських військ, які 

прагнуть просуватися вздовж південного узбережжя України. В статтях 

говориться і про напад Росії по інших місцях України, зокрема, на великий 

ринок у Харкові, який був охоплений полум’ям після удару окупантів. 

Натомість журналісти видання зазначають, що сам путін, який і відправив 

своїх військових воювати проти України, високо оцінює військові зусилля 

армійців РФ. Додамо, що найімовірніше, глава Кремля не знає реальний стан 

речей в своїй армії. Наприкінець журналісти відзначають, як героїчно 

українські захисники відбивають атаки ворога у небі і продовжують 

атакувати довгі колони російських танків і бронетехніки. 

Проаналізувавши новини різних європейських медіа можна впевнено 

сказати: до українців ставляться чуйно та позитивно. Кількість новин про 

Україну є найбільшою серед вищезазначених ресурсів. Переважають широкі 

аналітичні матеріали з певними прогнозами на майбутнє. 
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МЕТОДИ ПРОТИДІЇ ІНФОРМАЦІЙНИМ ВІЙНАМ В XXI СТОЛІТТІ 

 

Інформаційні війни не є новим явищем та охоплюють тисячолітню 

історію. Здебільшого вони використовувались у релігійній та політичній 

боротьбі для деморалізації та залякування ворога, дискредитації державної 

влади, підриву політичної системи, розпалювання релігійної ворожнечі, 
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